



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA**  
**OPĆINA ZLATAR BISTRICA**  
**NAČELNIK**

KLASA:402-08/19-01/15  
URBROJ:2211/08-19-1  
Zlatar Bistrica, 13. ožujka 2019. godine

Temeljem članka 51. Statuta Općine Zlatar Bistrica (Službeni glasnik Krapinsko zagorske županije broj 8/18), čl.13. Pravilnika Općine Zlatar Bistrica o financiranju programa, projekata i manifestacija koje provode udruge (Klasa: 007-01/15-01/4; Urbroj: 2211/08-17-2), Načelnik općine objavljuje

**Javni poziv udrugama za predlaganje programa/projekata  
u području socijalne skrbi u 2019. godini**

**I.**

Općina Zlatar Bistrica poziva udruge koje su programski usmjerene na rad u području socijalne skrbi i čiji su ciljevi usmjereni ka zadovoljavanju javnih potreba mještana Općine Zlatar Bistrica u području socijalne skrbi da se prijave za financijsku podršku projektima/ programima u socijalnoj skrbi u 2019. godini.

**II.**

Sukladno navedenom javnom pozivu, udruge mogu prijaviti programe, projekte i manifestacije čije aktivnosti pridonose zadovoljavanju javnih potreba i ispunjavaju ciljeva i prioriteta definiranih strateškim i planskim dokumentima Općine Zlatar Bistrica u području socijalne skrbi.

**III.**

Udruge sukladno ovom Javnom natječaju mogu prijaviti programe/projekte koji se temelje na:

- stvaranju prepoznatljivog imidža Općine Zlatar Bistrica,
- usmjerenost programa /projekta na neposrednu društvenu korist i stvarne potrebe u zajednici u kojoj se provodi,
- unapređenje života osoba s invaliditetom,
- briga o socijalno ugroženim mještanima i sl.

**IV.**

Za financiranje programa/projekta i okviru ovog Javnog poziva raspoloživi je iznos od 15.000,00 kuna.

Visina potpore po korisniku može max. iznositi do 3.000,00 kuna.

**V.**

Prijavu programa/projekta na Javni poziv može podnijeti samo udruga koja je upisana u Registar udruga, ima registrirano sjedište na području Krapinsko-zagorske županije i djeluje najmanje šest mjeseci u području u kojem prijavljuje program/projekt (zaključno s danom objave ovog Javnog poziva), koja je upisana u Registar neprofitnih organizacija i transparentno vodi financijsko poslovanje, koja je uskladila statut s odredbama Zakona o udrugama, u potpunosti i pravovremeno ispunila sve ugovorene obveze temeljem prijašnjih ugovora o dodjeli sredstava prema davateljima financijskih sredstava iz javnih izvora, ispunjava obveze plaćanja doprinosa te drugih davanja prema državnom proračunu i proračunu jedinice lokalne samouprave, udruga u kojoj kod osobe ovlaštene za

zastupanje i voditelja programa/projekta nema zapreke glede kažnjavanja i kod koje nema zapreke glede kažnjavanja udruge.

#### VI.

Rok za podnošenje prijedloga programa i projekata započinje 13.ožujka 2019. godine, a završava 12.travnja 2019. godine u 12,00 sati.

U slučaju neiskorištenja sredstava javnog poziva, javni poziv otvoren je do iskorištenja sredstava, a najkasnije do 31.10.2019. godine.

#### VII.

Prijedlozi programa/projekta dostavljaju se isključivo na propisanim obrascima, koji su zajedno s Uputama za prijavitelje, dostupni na mrežnim stranicama Općine Zlatar Bistrica ([www.zlatar-bistrica.hr](http://www.zlatar-bistrica.hr)).

Dokumentaciju za Javni poziv treba poslati u papirnatom i elektroničkom obliku na mediju za pohranu podataka.

Prijava se šalje putem pošte ili se predaju u zatvorenoj omotnici neposredno u Ured Načelnika Općine Zlatar Bistrica, na sljedeću adresu:

**Općina Zlatar Bistrica**  
**Vladimira Nazora 56, 49247 Zlatar Bistrica**  
na omotnici je potrebno naznačiti:

***„Prijava na Javni poziv udrugama za predlaganje programa/projekata u području socijalne skrbi u 2019.godini“ NE OTVARATI“***

Postupak zaprimanja, otvaranja i pregleda dostavljenih prijava, procjene prijava, dostava dodatne dokumentacije, ugovaranje, donošenje odluke o dodjeli financijskih sredstava, podnošenje prigovora, postupanje s dokumentacijom detaljno su opisani u Uputama za prijavitelje.

Razmatrat će se samo programi/projekti koji su pravodobno prijavljeni, te koji u cijelosti zadovoljavaju uvjete Javnog poziva.

#### VIII.

Sva pitanja vezana uz ovaj javni natječaj mogu se postaviti isključivo elektroničkim putem, slanjem upita na adresu elektronske pošte: [zlatar-bistrica@zlatar-bistrica.hr](mailto:zlatar-bistrica@zlatar-bistrica.hr)

NACELNIK :  
Žarko Miholić

